

理工學院

1. 105 年 6 月 15 日生命科學舉辦生物科技產學對談工作坊，邀請台灣大學農藝系林彥蓉副教授演講【從實驗桌到餐桌】，台北醫學大學管理學院謝邦昌副院長演講【大數據分析用於生技產業的開發】，台塑生醫科技股份有限公司蔡峯璋處長演講【臨床試驗近期發展與未來人力需求】
2. 105 年 6 月 22 日參訪桃園介壽國中，本院未來可能開發一套客製化適合當地中小學生的自然科學與科技的教材，以利偏鄉弱勢孩子在相關領域的學習與進修。
3. 105 年 6 月 1 日應科所主辦「理工民生學院英文論文發表暨產學座談分享會」，全程以英文表達，以提昇兩院研究生專業研究能力及英文口述表達之能力，並可敦促學生在自己的專業領域內積極從事研究，結合教學，研究與展業之創新模式，提升學生就業競爭力。
4. 理工新實驗大樓經費 4.5 億，含建築師設計及監造管理費用（建造費用之 4%）。設計變更方案決定採用 A1 方案（建築物主結構體：7+1；地上 7 層，地下 1 層）。若在 8 月以前，學校能募得額外經費，建築物主結構體可考慮增為「8+1」。
5. 105 年 6 月 1 日美國 Georgetown University 張德健教授來訪，目前 Georgetown University 願與本院物理系、生科系、化學系建立雙聯 3+2(學+碩)學制，目前正商討碩士繳費及課程等問題，待確認後，即可與本院簽訂協議。
6. 國際交流
 - (1) 105 年 6 月 23 日美國天主教大學電機學院代表 Dr. Gigioli 來訪，台大電機系王倫教授、電機系林主任、院長、Grace 與對方，就兩院目前合作項目，進行進一步討論。
 - (2) 6 月印尼 Wydia Mandala 大學與本校理工學院規劃雙聯學制，請電機系林主任協助評估。
 - (3) 天津大學軟件學院與計算機科學與技術學院，於 6 月進行課程比對，合約草擬完成，待天津大學確認。
 - (4) 澳洲昆士蘭科技大學(QUT)，6 月進行學分轉換問題釐清。
 - (5) 資工系兩名同學(駱冠廷、曾國峻) 6 月申請美國天主大學研究所。
 - (6) 普渡大學西北分校(Purdue) 6 月來訪，表達合作意願。
 - (7) 美國天主教大學(CUA)於 6 月 4+1 合約續約。
 - (8) 6 月 周賜福老師赴香港宣傳招生